

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,718 of 1st APRIL, 1993.

LEGAL NOTICE NO. 60 OF 1993.

CIVILIANS REGISTRATION (AMENDMENT) ORDINANCE, 1993.

CORRIGENDUM.

In Section 6(d) of the Civilians Registration (Amendment) Ordinance 1993 the letter "(i)" is replaced by the letter "(i)".

Dated this 26th day of March, 1993.